
# Internal

સં#રણ 29.0.0

April 01, 2025 થી અમલમાં અાવશે

ચાજ 1નાે 3કાર હાેમ લાેન (INR/અાઇઅેનઅાર) નાેન હાેમ લાેન (INR/અાઇઅેનઅાર)

378યા શુ;* માટે કરેલ લાેન અર=ના 1%  + =અેસટી માટે કરેલ લાેન અર=ના 2%  + =અેસટી
કાનૂની ફી (લાેન મૂ@ાંકન માટે)

લાેનની અંશ અથવા પૂણ1 ચુકવણી (Bાજના Cલાે7ટDગ રેટ પર) ** NIL

a. NIL - Fે Gમલકત BIJગત નામે હાેય અને લાેન અ ેKબન-

હાઉNસDગ / Bવસાય હતુેની લાેન ન હાેય તાે
b. પૂવ1 ચુકવેલ મુOલના 3% + =અેસટીના - Fે સંપPQ BIJગત 
અને હતુે અાવાસ / Bવસાયના નામે હાેય તાે
c. Fે 3% ખરીદદાર ખરીદનાર માટે ઋણ લેવામા ંઅાવ ેછે, તાે તેનુ ં
BાવસાVયક ઋણ ઉOેWય માને છે અને શુ; લેવામા ંઅાવશે. મૂળ 
ચૂકવણી + =અેસટી લાગુ થશે

લાેનની અાંNશક અથવા પૂણ1 ચુકવણી (Bાજના Cલાે7ટDગ રેટ પર) **

a. NIL (અેનઅાઈઅેલ) - Fે Gમલકત BIJગત નામે હાેય અને ચુકવણી 
તેના પાેતાના Zાેત [ારા કરવામાં અાવ ેછે;
b.Fે સંપPQ BIJગત \પે હાેય અને ]ીF પ  ̂[ારા / [ારા ચુકવણી 
કરવામાં અાવ,ે તાે પૂવ1 ચુકવેલ મુOલના 3% + =અેસટીનાે ચાજ 1 લાગુ થશે;

પૂવ1ચુકવેલ મુOલના 3% + =અેસટી

ચેક / NACH એનએસીએચ મે)ડેટ ફોમ. રીટન. (બાઉ)સ ચાજ.)

ઓવર$યુ ચાજ*
કાનૂની િરકવરી ફી

એકાઉ)ટ 7ટેટમે)ટ

પુન:ચુકવણીની સૂિચ ફી

દ7તાવેજોની ફીની સૂિચ

લાેન G3_ાેઝર aેટમેb \. 750/- + GST (=અેસટી) \. 750/- + GST (=અેસટી)

ચાલુ નાણાકીય વષ1 માટે 3ાેdવઝનલ ઇbરેa સ7ટe7ફકેટ (અાવકવેરા માટે)

પાછલા નાણાકીય વષ1 માટે અંdતમ Bાજ ભયુg હાેય તેનુ ં3માણપ] (અાવકવેરા 
માટે)

સંપPQના દhતાવેFેની નકલ

ચુકવણી સૂચનાઅાેના ેઅદલાબદલ

ROI (અારઅાેઅાઈ) ચેi - Cલાે7ટDગ ટુ Cલાે7ટDગ 3% of POS + GST (=એસટી) 3% of POS + GST (=એસટી)

ROI (અારઅાેઅાઈ) ચેi - Cલાે7ટDગ ટુ Cલાે7ટDગ (દરમાં ઘટાડાે) 0.5% of POS + GST (=એસટી) 1% of POS + GST (=એસટી)

ROI (અારઅાેઅાઈ) ચેi - lmર / Cલાે7ટDગ lmર 3% of POS + GST 3% of POS + GST

સંપPQ ફીની અદલાબદલ \ 25000/- + GST (=અેસટી) \ 25000/- + GST (=અેસટી)

રાેકડ / NસDગલ ચેકમા ંEMI (ઈઅેમઅાઈ) પેમેb માટેની ફી > 1000/- + GST (=એસટી) > 1000/- + GST (=એસટી)

કaડી ચાજ 1 (સંપPQના દhતાવેFે માટે કે પાકતી મુદતે / લાેનની પૂવ1 ચુકવણી 
પછી પાછા લેવામા ંઅાવતા નથી)

dવનંતી પર મૂળ સંપPQ દhતાવેFેની પુન:3ાno
31 Fpુઅારી, 2016 પછી ડીhબસ1 થયેલ લાેન માટે CERSAI 
(સીઈઅારઅેસઅેઅાઈ)ના 7નયમા ેઅનુસાર ફી
31 Fpુઅારી, 2016 પહલેા ંડીhબસ1 થયેલ લાેન માટે CERSAI 
(સીઈઅારઅેસઅેઅાઈ)ના 7નયમા ેઅનુસાર ફી
CERSAI માpતા ફી
MODT (અેમઅાેડીટી) / નાqધણીના ેચાજ 1 - 7નમા1ણ / રદ
ROC (અારઅાેસી) ચાજ 1 7નમા1ણ/ રદ NA \ 500 + GST (=અેસટી)

લાેનની શરતાે/સુર ા̂ સંબંVધત દhતાવેFે સબGમટ ન કરવા
ટાઇટલ સચ1 ફી
7ડમાs ડt ાu Fરી કરવાની ફી

dવગતાે BIJગત [ારા જમા Kબન-BIJગત [ારા 7ડપાેNઝટ
3 મિહનાની અવિધમાં )યૂનતમ લૉક 3 મ7હનાની અંદર પૂવ1 પ7રપv ઉપાડ માp નથી. 3 મ7હનાની અંદર પૂવ1 પ7રપv ઉપાડ માp નથી.

3 મ7હના પછી પણ 6 મ7હના પહલેા ંપૂવ1-પાકતાે ઉપાડ જ ેસમયગાળા માટે થાપણ ચાલે છે તેના માટે વાdષeક 4% ચૂકવવાપા] 
Bાજ. કાેઈ Bાજ ચૂકવવાપા] નથી.

6 મ7હના પછી પણ પ7રપvતાની તારીખ પહલેા ંપૂવ1 પ7રપv ઉપાડ

પૂવ.-પિરપF ઉપાડ

a. ચુકવણી શેwૂલની સાેu કાૅGપ વેબ / માેબાઇલ પાેટ1લથી dવના મૂ@ ેડાઉનલાેડ કરી શકાય છે;
b. 500/- \ + =અેસટી ચાજ 1 કરવામાં અાવશે, Fે અેડહાેક dવનંતી શાખા પર / ઇ-મેલ પર 3ાo થાય છે;

a. Nil (અેનઅાઈઅેલ), Fે dવનંતી કરવામાં અાવ ેતાે 3ારંyભક 6 મ7હનાની વહqચણીના 6 મ7હનાની અંદર
b. પહલેી dવતરણ પછી 6 મ7હના પછી - \. 750 /- + =અેસટી, Fે dવનંતી શાખા પર / ઇમેઇલ પર 3ાo થાય છે

a) 2 3ાેdવઝનલ અને 1 અંdતમ Bાજ દર વષz ઇ-મેઇલ [ારા મફત માેકલવામા ંઅાવશે;
b) તેની ઉપર અને વધુની કાેઈપણ dવનંતી પર 3{ેક પર \. 500 /- + =અેસટી લાગશે;
c) વેબસાઇટ / પાેટ1લ / IVR (અાઈવીઅાર) થી |-ડાઉનલાેડ કરવા માટે કાેઈ શુ; લાગુ પડતાે નથી

\. 500 /- + =અેસટી, Fે કાેઈ ઇ-મેલ [ારા 3ાo થાય છે;

\. 1000 /- + =અેસટી, Fે મુ7}ત નકલાે (મહQમ 50 પૃ�ાેન ેઅાVધન);

\. 1500 /- + =અેસટી, વધુ 50 પૃ�ા ેમાટે;

મફત, Fે પીડીસી માેડથી NACH (અેનઅેસીઅેચ) માેડમા ંબદલતા હાે તાે ;
મફત, Fે NACH (અેનઅેસીઅેચ) માેડ થી E-NACH (ઇ-અેનઅેસીઅેચ) માં બદલતા હાે તાે;
\ 750/- +  =અેસટી, Fે શારી7રક માેડમા ં- PDC (પીડીસી) / NACH (અેનઅેચઅેચ);

િરટેલ લોન માટે શુ,ક અને લાગુ કરની સૂિચ

વત1માન મુજબ

750 / - + + =અેસટી (1લાે બાઉ�)
 1000 / - + =અેસટી (2Fે બાઉ� - સમાન ઇ��મેbની રજુઅાત)

સમયગાળામાં dવલંબ માટે અવેતન (ઈઅેમઅાઈ) પર 24% વાdષe ક

a.aેટમેbની સાેu કાૅGપ વેબ / માેબાઇલ પાેટ1લથી dવના મૂ@ ેડાઉનલાેડ કરી શકાય છે
b. Fે �ા�ચમાં / ઇ-મેલ પર અેડહાેક dવનંતી 3ાo થાય છે 500/-\ . + =અેસટી ;

વાhતdવક

\ 100/- + GST (=અેસટી)

\ 500/- + GST (=અેસટી)

\ 500/- + GST (=અેસટી)

* 1)pૂનતમ 3ાેસેસ�ગ ફી \. 10,000 + લાગુ કર * લાેનની અર= કરતી વખતે અાખી ફી સંપૂણ1પણે ભરવાની રહશેે. Fે કાેઈ લાેન અર= મંજૂર ન થઈ હાેય, તાે પછી PNB (પી.અેન.બી) હાઉNસDગ ફાઇના� �લGમટેડ 3ાેસેNસDગ 
ફી Fળવશે -
a) હાેમ લાેન - PNB (પી.અેન.બી) હાઉNસDગ ફાઇના� �લGમટેડ [ારા મૂ@ાંકન કરાયેલ દરેક Gમલકત માટે સંપૂણ1 3ાેસેNસDગ ફીમાંથી INR (અાઈઅેનઅાર) 3000+ =અેસટી અેકd]ત.
 b) નાેન હાેમ લાેન - PNB (પી.અેન.બી) હાઉNસDગ ફાઇના� �લGમટેડ [ારા મૂ@ાં7કત દરેક Gમલકત માટે સંપૂણ1 3ાેસેNસDગ ફીમાંથી INR (અાઈઅેનઅાર) 5000 + =અેસટી અેકd]ત.

>. 1000 /- + =એસટી Gિત માસ (લોન બંધ / પિરપFતાના 1 મિહના પછી)

> 1000/- + GST (=એસટી)

અકાળ ઉપાડના 7ક�ામા,ં વધારાની �ાેકરેજ (કુલ દલાલી ચૂકવણી બાદની દલાલી, જ ેસમયગાળામાં થાપણ ખરેખર ચાલે છે) �ાહક પાસેથી 
7રકવર કરવામાં અાવશે.

નાqધ: ઉપરાેJ ફી / શુ; કંપનીના મુનસફી 3માણે બદલાશે.

\ 50/- + GST (=અેસટી)

3) "રહણેાંક �ાેટ લાેન" અ ે{ા ંસુધી તમામ જ\રી 7નયમનકારી મંજૂરીઅાે સાથે, રહણેાંક મકાન બાંધવામા ંન અાવ ે{ા ંસુધી "નાેન-હાેમ લાેન" તરીકે ગણવામાં અાવ ેછે.

4) લાેન ખાતામાં ફરીથી સુ7ન��ત થવાની અસર, અેટલે કે અાંNશક ચુકવણી અથવા Bાજ \પાંતરના ેદર, પર�ર સંમત 7નયમા ેઅને શરતાે અનુસાર, અાગામી હપતા ચ8માં અાપવામા ંઅાવશે.

5) �ાહકાેન ેdવનંતી છે કે સેવાઅા ેમાટે તૃતીય પ ા̂ેન ેકાેઈ પણ ચુકવણી કરશાે નહ�.

6) અાંNશક/સંપૂણ1 પૂવ1ચુકવણીની dવનંતીઅા ેમ7હનાની 21મી અને નીચેના મ7હનાની 1મી તારીખ (બંન ે7દવસા ેસ7હત) Nસવાયના તમામ 7દવસાેમાં |ીકારી શકાય છે. �ાહકાેન ેતેમના �ાન મુજબ અાંNશક ચુકવણી (Fે કાેઈ 
હાેય તાે) શેwૂલ કરવા dવનંતી કરવામાં અાવ ેછે.

થાપણો માટે શુ,ક અને લાગુ કરની સૂિચ

જ ેસમયગાળા માટે 7ડપાેNઝટ ચાલે છે તેના માટે લાગુ Bાજ દર કરતાં 1% અાેછંુ ચૂકવવાપા] Bાજ.

**2) લાેનની અાંNશક ચુકવણી તરીકે dવચારણા કરવા અને અર= કરવા માટેની ચુકવણી માટે,
a) pૂનતમ રકમ 3વત1માન EMI કરતાં અાેછામાં અાેછી 5 ગણી હાેવી Fેઈઅે
b) નાણાકીય વષ1મા ંમુ� બાકીના 25% મહQમ હાેવા Fેઈઅે
c) 5 લાખથી વધુની 3ીપેમેb, 3ાધાp PNB હાઉNસDગ શાખામાં 14 7દવસ અગાઉ Fણ કરવી Fેઈઅ.ે

1000/- p.m.

વત.માન મુજબ
DD રકમના 0.40% (લઘુJમ >. 50, મહJમ >. 15000) બેમાંથી જ ેઓછંુ હોય




